







Владимир ТЕТЕЛЬМИН, доктор технических наук, член Общественного совета при Минэнерго РФ



ДОРОГА В КЛИМАТИЧЕСКОЕ БУДУЩЕЕ

Человечеству предстоит найти ответ на вызовы глобального потепления

15 мая в мире объявлен Международный день климата. В этот день весь научный мир будет рассуждать о том, какие проблемы несет глобальное изменение климата...

В условиях глобального потепления важно уметь оценивать риски от природных катастрофических событий и планировать необходимые мероприятия по защите населения и инфраструктуры.

Уровень Мирового океана за счет теплового расширения воды и таяния материковых льдов поднимается примерно до 800 мм, что потребует реконструкции портовой инфраструктуры...

С начала промышленной революции произошло отравление атмосферы не химическими или радиоактивными отходами, а простым диоксидом углерода...

Жизнедеятельность современной человеческой цивилизации по определению не может быть углеродно-нейтральной. Производство человеком любого необходимого продукта требует энергии...

Человечеством движет желание жить и продолжать свой род, поэтому оно хочет знать, какое климатическое будущее его ожидает в условиях нарастающей мощи парникового эффекта.

У развивающегося климатического кризиса есть зафиксированное начало, а вот назвать срок его завершения мировая наука пока не может.

Безжизненности пропаганды — пусть нужной и духоводной, но пропаганды — Константин Михайлович противопоставлял живых людей, с их чувствами и эмоциями.

Самое сильное, что есть у Симонова, — вера в лучшее, в некую военную версию истины, что в сорок лет (читай — на исходе и после войны) жизнь только начинается.

ПЕРЕТЯГИВАНИЕ ТРАМПА

Дипломатическая схватка в Стамбуле будет идти на самом деле «за Трампа». У обеих сторон одна и та же задача — выставить другую сторону недоговороспособной.

И Россия тут в некотором смысле в лучшем положении. Потому что Украина и Европа рассчитывают, что если Трампа убедить в недоговороспособности России...

«Перетянем Трампа», будет проще и конкретнее в урегулировании добиваться — дипломатическим ли путем, военным ли...

Дмитрий ПОПОВ.

потому что хозяева топлива юридического разрешения на это не дают. Да нам это отработавшее топливо и не нужно.

Потому, по словам эксперта, самый разумный вариант — это, когда остановка будет спокойной, просто затуго его в контейнер и отправить на Украину.

Возможны, как говорит Александр Уваров, и другие самые фантастические варианты. — В принципе, мы можем это отработавшее топливо купить на переработку...

Светлана САМОДЕЛОВА.

СЕГО ДНЯ

КРИЗИС



Инспекторы МАГАТЭ фиксируют повреждения, нанесенные АЭС в ходе налета украинских беспилотников.

...НАША ЗАПОРОЖСКАЯ «ЖЕМЧУЖИНА»

Запорожскую атомную станцию Уиткофф вообще назвал «своеобразной жемчужиной». По его мнению, «она была закрыта, но нам нужно снова открыть ее...

Глава МАГАТЭ Рафаэль Гросси инспектирует Запорожскую АЭС.

регулирующего органа, сейчас станция переводится в российскую юрисдикцию, в российский нормативное поле. И нам необходимо проверить, насколько требования украинской стороны совпадают с нашими.

Председатель Госдумы РФ Вячеслав Володин подвел итоги начатого в апреле тестирования детей-мигрантов: из 1762 желающих поступить в российские школы справились лишь 27 детей.

Начать стоит с формальностей: как рассказал Володин, из 1762 записавшихся на тестирование детей аж 81% попросту отказали в принятии документов...

ШКОЛА

Языковой тест уравнял детей Таджикиский пятиклассник написал «в жизни» и «падарки», а русский — «расстоются» и «выроботали»

и понимания устной речи, а также лексико-грамматические знания — так сказано в сопроводительном слове. Даже беглый взгляд позволяет заметить, что «тестирование» не всегда состоит из того, что мы понимаем под тестами...

К 1 апреля Федеральный институт педагогических измерений опубликовал дидактические материалы для тестирования, где можно посмотреть демонстрационные варианты заданий.

ПРЕМЬЕРА

ЗАСЛУЖЕННАЯ ТИШИНА И ЛЮБОВЬ

Марина Брусникина поставила в МХТ киносценарий Константина Симонова

В МХТ им. Чехова состоялся показ спектакля Марины Брусникиной «Двадцать дней без войны».

Технические возможности кинематографа различно отличаются от того, как и что можно показать на сцене.

Встретив брошенную мужем еще перед войной Нику (Светлана Колпакова), Лопатин находит то, что только что потерял, пережив разрыв с женой.

будет или скважину делать, или восстанавливать Каховскую ГЭС. Поэтому, скорее всего, блоки будут пускаться поочередно...

Как говорит эксперт, кроме работ по инспекции есть еще много работ по модернизации.

Александр Уваров напоминает, что на четырех из шести энергоблоков на ЗАЭС используется американское топливо.

На складке там есть запас свежего американского топлива. Оно нам не нужно. Это не наша собственность.

На Запорожской атомной станции есть также отработавшее американское ядерное топливо. Его довольно много.

Заняться после окончания школы. Это лишь в качестве предлюди к устным и письменным вопросам.

Пятнадцатиминутная, как завещал институт Ледизмерений, битва обернулась ничьей.

Жанна ГОЛУБИЦКАЯ.

ЛЮБИМЫЕ

Лопатин и Ника. Юрий Никулин и Людмила Гурченко. 1977 год.

Иван Волков и Светлана Колпакова. 2025 год.

Артистам верить, даже когда они, особенно женщины, «переигрывают», что продиктовано установками фильма.

«Господи, как жить!» — кричит Рубцова. «Эти ты, ты один виноват, ты занимался своей писаниной!» — кричит Коюша.

Иван ВОЛОСЮК.

Иван ВОЛОСЮК.









